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LOucnepcua — ogHa 13 Hanbornee 4acto NpUMeHAEeMbIX
XapaKkTepUcTUK crydanHOU BENUYUNHDI.

MoxxeT onpegenatbca Oang

*ANCKPETHOW Crny4YyanHOW BENUYUHbI
*HenpepbIBHOU Cry4YanHOW BENMUYUHDI
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ONCMNEPCUA OUCKPETHOW CITYHYANHOW
BEJIN4YNHDBI

Bca nHpopmauma o criydanHou BenmymHe 3anoXeHa B
3aKoHe pacnpegerneHuns, a MaTtemMaTnyeckoe oXxXngaHue
— 3TO OfHa U3 XapaKTePUCTUK 3aKOHa pacnpeneneHus,
M B pdae cryyYaeB HeOocTatodHaa And onucaHud
Clly4danHon BeNnuM4YunHbl. Tak BO3HMKAET HEOOXOAMMOCTb
yKka3aTb He TONbKO CpedHee 3HayeHue cnyyanHou
BENNYMHbI (NPpUMEPHO paBHOEe MaTtemMaTudeckomy
OXWOaHUK), HO N ee pas3dbpoc B OKPECTHOCTU ITOrO
cpenHero.



ONCMNEPCUA OUCKPETHOW CITYHYANHOW
BEJIN4YNHDBI

Kak MOXHO Obifio Obl onucatb pasdbpoc 3HAYEHUU
cnyYanHoOU BENMUYUNHLI?

MoOXHO BBECTU OTKIIOHEHME Cny4vYanHOW BENUYUHLI OT
ee MateMaTUYeCKoro oxxunaaHumsa X - MX, KoTopaga Takke
byoeTr cnydamHom BenundnHon. OnucaTb pasbpoc Kak
cpeaHee OTKNOHEeHMe oka3bliBaeTCA HEBO3MOXHbIM, TaK
KaK MaTemMaTtnyeckoe oxXmngaHue oTKkioHeHna M (X — MX)
OKa3blBaeTCcA Bcerga paBHbIM HyM (OTKIOHEHUS

pa3HbIX 3HAKOB OyayT KOMMEHCUPOBAaTbL APYr Apyra).



ONCMNEPCUA OUCKPETHOW CITYHYANHOW
BEJIN4YNHDBI

UToObI NONy4nTb HE HYNEBOE CpedHEE OTKITOHEHUE MOXHO
roBOpUTbL O MOAYNEe OTKIOHEHUA WM KBagparte
OTKIIOHEHMS, B NIOOOM criydae OHW OyayT MOMOXUT N He
oyoyt cokpawaTtbca npu BbluucneHnn MO, npu 9TOM
cpeoHee 3HayeHue MoAaynda OTKIIOHEeHUA MNU KBagpaTta
OTKITOHEHMST OyayT XapaKTepu3oBaTb MMEHHO 3TOM
cpedHee 3HayeHua MoAayna OTKIIOHEHUA MNU KBagpaTta
OTKITOHEHMSA OyAyT XapakTepusoBaTb MMEHHO paccesiHue
cllydanHOU BENMUYMHBLI B OKPECTHOCTU ee MaTeMaTU4eCcKoro
oxnaaHua. OObIMHO MUCMNONb3YKT KBaApaT OTKINOHEHUSA W
BBOOST MOHATUE AUCNEPCUMN



ONCMNEPCUA OUCKPETHOW CITYHYANHOW
BEJIN4YNHDBI

[lncnepcmen OUCKPETHOU CryyYauMHOU BENUYUHBbI X
Ha3blBaEeTCA BENMYnHa

D[X] = M[X — M(X)]?

BenmunHa X — cnyvyamHasa, a aucnepcusa DX, TaK Xe, Kak WU
MaTeMaTuyeckoe oxXxuagaHme MX, uWMeeT AOng [JaHHOro  3aKoHa
pacrnpeneneHns BrnonHe onpeneneHHoe 3HavyeHme.



ONCMNEPCUA OUCKPETHOW CITYHYANHOW
BEJIN4YNHDBI

[lna 3akoHa pacnpegeneHna cnyyvyamHou BenUYUHGBI
Oncnepcuio MOXHO 3anucaTb Tak

D[X] = M[X - M(X)]’



ONCMNEPCUA OUCKPETHOW CITYHYANHOW
BEJIN4YNHDBI

CBOWVCTBA

[Oncnepcna — ogHa U3 Hanboriee 4acTo NMPUMEHSAEMbIX
XapaKTepUCTUK criydanmHon BENMUYUHLI.

OHa XxapaKTepusyeT CTeneHb pa3dbpoca 3HaA4YeEHUN
clyyYyanHou BeNMNYNHbI OTHOCUTESNBbHO ee
MaTeEMaTUYECKOro oXXxnagaHus.



ONCMNEPCUA OUCKPETHOW CITYHYANHOW
BEJIN4YNHDBI

CBOWVCTBA

[uncnepcua Bcerga HeoTpuuaTtenbHa, 3TO BUOHO U3
onpegeneHnsa aOucnepcun: B CyMMe TMPUCYTCTBYIOT
TONbKO HEeOTpuMLUAaTENbHbIE ClaraemMole.

D[X] = M[X — M(X)]?



ONCMNEPCUA OUCKPETHOW CITYHYANHOW
BEJIN4YNHDBI

CBOWVCTBA

[lncnepcunsa HecnyYyamHoOU BenNUYMHLI paBHa HYIMHo, YTO
crnegyet n3 onpegeneHna gucnepcun n ceoucTea Ang
MaTeMaTU4eCcKoro oXxmaaHma Hecnyv4yanHou BeNMMYnHbI.

D[X] = M[X — M(X)]?



ONCMNEPCUA OUCKPETHOW CITYHYANHOW
BEJIN4YNHDBI

CBOWVCTBA

[ncnepcua ot cnydyanMHoOW BENUYMHbI YMHOXEHHOW Ha
KOHCTAHTy paBHa AOuUCMepcun cryyvyamHoU BeENUYUHBI
YMHOXXEHHOM Ha KBagpaT KOHCTaHTb

D[X] = M[X — M(X)]?



ONCMNEPCUA OUCKPETHOW CITYHYANHOW
BEJIN4YNHDBI

CBOWVCTBA

[ncnepcna cymMmbl UNU pasHOCTU ABYX HE3aBUCUMbIX
CllydaunHbIX BENUYNH paBHa CyMMe nUx gucnepcumn

D[X] = M[X — M(X)]?
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ONCMEPCUA HEMNPEPLIBHOW CITYYANHOW
BEJIN4YNHDI

[1o aHanorum C OUCKPETHOU cly4YyanHowu
BENMMYNHOW, MOXHO BBECTU MOHATUE Aucnepcun angd
HenpepbIBHOW Cry4YanHOW BENMUYNHDI.



ONCMEPCUA HEMNPEPLIBHOW CITYYANHOW
BEJIN4YNHDI

[lncnepcmen HenpepbiBHOM CriydavHOW BeNUYUHBI
Ha3blBalOT MaTemMaTuyeckoe OXxuaaHue Keagparta

PA3HOCTU MeXOy 3TOW CryYanHOW Benu4YMHOU U ee

MaTeMaTU4ECKUM OKMOaHNEM
D[X] = M[X — M(X)]



ONCMEPCUA HEMNPEPLIBHOW CITYYANHOW
BEJIN4YNHDI

Bocnonb3oBaBLUUCE POPMYSION ANA MaTeMaTUYeCKoro
OXUgaHUA  HenpepbiBHOW ClyyYaMHOW  BeENUYUHBLI,
BO3MOXHble 3Ha4YeHUA KOTOPOU NpuHaanexar oTpe3kKy

0, b]
0[] = MJX - (o




